



Correction to: Central 10-degree visual field change following non-penetrating deep sclerectomy in severe and end-stage glaucoma: preliminary results

Igor Leleu¹ · Benjamin Penaud¹ · Esther Blumen-Ohana¹ · Thibault Rodallec¹ · Raphaël Adam¹ · Olivier Laplace¹ · Jad Akesbi¹ · Jean-Philippe Nordmann¹

Published online: 5 July 2018

© Springer-Verlag GmbH Germany, part of Springer Nature 2018

Correction to: Graefe's Archive for Clinical and Experimental Ophthalmology
<https://doi.org/10.1007/s00417-018-4025-6>

The published online version contain mistake in the author list. The correct presentation is also given above.

Reason: Incorrect order of first names and last names - i.e. last name abbreviated instead of the first name (E.g. L. Igor, instead of I. Leleu).

Corrected version: Igor Leleu, Benjamin Penaud, Esther Blumen-Ohana, Thibault Rodallec, Raphaël Adam, Olivier Laplace, Jad Akesbi, Jean-Philippe Nordmann

The original article has been corrected.

The online version of the original article can be found at <https://doi.org/10.1007/s00417-018-4025-6>

✉ Igor Leleu
leleu.igor@gmail.com

¹ Centre Hospitalier National d'Ophtalmologie des XV-XX, Service du Pr. NORDMANN, 28 rue de Charenton, 75012 Paris, France